



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Мордовии направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника отдела полиции, обвиняемого в хищении крупной суммы в своем отделе



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника линейного отдела полиции Саранск Рузаевского ЛО МВД России на транспорте, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с 2011 по 2016 годы обвиняемый похитил более 400000 рублей, выделяемых на служебную деятельность. С целью сокрытия своих противоправных действий бывший полицейский составлял фиктивные документы.

Преступные деяния были выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Республике Мордовия. Обвиняемый был отстранен от должности и в отношении него была избрана мера пресечения.

Следователями собрана необходимая доказательная база и уголовное дело после утверждения прокуратурой обвинительного заключения направлено в Верховный суд республики Мордовии для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства полиции направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1395481>